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Beste leden, inzenders en kopers, 
 
Voor u ligt de catalogus van de zaalveiling, welke ook nu weer wordt georganiseerd in het KNBF-gebouw 
in Houten. 
Wederom is getracht een zo aantrekkelijk mogelijk aanbod samen te stellen.. 
Wij hopen dat dit voldoende reden voor u is om naar Houten te komen. Voor verdere details 
verwijzen wij u graag naar het onderstaande op deze pagina. 
Van de gelegenheid maken wij ook gebruik om u te attenderen op de mogelijkheid nu al kavels in 
leveren voor de eerstvolgende veiling, welke, onvoorziene omstandigheden daargelaten, in oktober 
2024 zal worden georganiseerd. 
Het scannen van kavels, zij het op zeer bescheiden schaal, behoort tot de mogelijkheden. 
Alleen kleine kavels (dus geen stockboeken, albums en dozen) komen hiervoor in aanmerking. Wilt 
u dit per omgaande per mail aan ons melden. 
Veel succes met/bij het bieden. 
 
Aanvullend: 
Het KNBF-pand in Houten beschikt niet over een eigen catering. Koffie, thee, fris en broodjes zijn 
(tegen vergoeding) beschikbaar. Voor de verdere voldoening van uw “Inwendige mens” dient u zelf 
zorg te dragen. 
Ook is er geen pinautomaat aanwezig.. Wel is er een overzicht van pinautomaten in de omgeving 
beschikbaar. 
Graag tot ziens op 11 mei a.s. 
Henk Jansen en Rob Kneijnsberg 
 

Halfjaarlijkse SVF-veiling 
Datum: 
Zaterdag  11 mei 2024 
 
Locatie: 
KNBF-SVF gebouw, Nieuwe Schaft 23, 3991 AS Houten, tel.: 06– 20523311. Het KNBF pand ligt op 
ca. 15 minuten lopen vanaf NS-station Houten-Castellum. 
 
Parkeeradvies: 
Nabij het KNBF-SVF gebouw is voldoende gratis parkeergelegenheid. 
 
Toegang: 
De veiling is uitsluitend toegankelijk voor leden van verenigingen die aangesloten zijn bij SVF. 
 
Zaal  open: 
Vanaf 9.00 uur tot 12.00 uur kunnen kavels bezichtigd worden.  
Kavels met een inzetprijs vanaf  €  50,00  zijn te bezichtigen in de vergaderruimte op de begane grond. 
 
Aanvang veiling: 
De veiling start om 13.00 uur en vindt plaats in de bovenzaal. 
 
Na-verkoop: 
Mogelijkheid tot na-verkoop t/m 25 mei 2024 
 
Schriftelijk bieden: 
Schriftelijk bieden kan tot uiterlijk vrijdagavond 10 mei 2024 18.00 uur via een e-mail aan de 
veilingmeester, of tot 2 uur voor de veiling middels het overhandigen van een getekende biedlijst. (Ook 
in dit veilingboekje). 

 
Rekeningnummer SVF Veiling:  NL 17 ABNA 0420 0622 46 

 
Commissaris Veilingen; Henk Jansen, Telefoon; 0318-518 505, e-mail; veilingen@svfilatelie.nl 

 
Veilingcatalogus; 

De catalogus staat enkele weken voor de veiling op internetsite SVF  www.svfilatelie.nl en zal 
daarnaast zo veel mogelijk digitaal verspreid worden. Alle secretariaten van de bij SVF aangesloten 
verenigingen ontvangen de catalogus ook per e-mail met het verzoek deze te verspreiden binnen hun 
vereniging. Daarnaast zullen de inzenders deze ook in de mail ontvangen. Verder zenden we deze 
catalogus naar alle leden van aangesloten verenigingen waarvan e-mail adressen bij ons bekend zijn. 
 



Kav.Nr.land Catalogus catnrs. omschrijving kw cat.w. inzet Kav.

AA Dozen en kistjes

1 Australië Luxe jaarsets 1981 t/m 1993 XX  €       100,00 1
2 Azië Ook Afrika, zegels uit rondzendboekjes 0/X/XX  €         18,00 2
3 Britse Gemenebest Zegels uit rondzendboekjes 0/X/XX  €         16,00 3
4 Britse Gemenebest Nalatenschap in 2 mappen + 6 stbkn./albums 0/X/XX  €         35,00 4
5 Duitsland 6 pakketjes met gelopen RZB, restwaarde 0/X/XX  €        6.500,00  €         95,00 5
6 Duitsland BRD EDB 1980-1994 in 9 Lindner EDB albums EDB  €         12,00 6
7 Duitsland 3 oude kavels samengevoegd 0/X/XX  €         15,00 7
8 Duitsland Restanten van oude veilingkavels (8 alb./stbkn.) 0/X/XX  €         35,00 8
9 Duitsland DDR, startverz. in 3 dikke stbkn., begin geen zegels 0  €         30,00 9

10 Engeland Veel afgeweekte zegels in doos 0  €           8,00 10
11 Engeland Grote doos met afgew. zegels in zakjes/env. 0  €           5,00 11
12 Europa Iets wereld in doos met 12 bakjes zegels  €           6,00 12
13 Frankrijk MICH Verz. blanco FDC's in 5 albums 1970 t/m 1983, cpl FD  €           950,00  €         42,00 13
14 Frankrijk Jaarsets 1995-2001 + div. nom. FRF 2.150 (± € 300) XX  €         80,00 14
15 Frankrijk Grote voorraad in 7 dikke stbkn., modern 0  €         98,00 15
16 Franse gebieden Verz. in 3 ringbanden en 2 bakjes m. zegels 0  €         16,00 16
17 Indonesië OVERIG Verz. in Holl. alb.+ Davo luxe (1980-'97) + stbk.'98 0/X/XX  > € 5.000,00  €       200,00 17
18 Israël Zegels op rondzendbl. en in bakje 0/X/XX  €         16,00 18
19 Israël 11 Jaarsets tussen 1979 en 1991 XX  €         44,00 19
20 Japan Verz. in 3 dikke stbkn. met (veel) doubletten 0  €         45,00 20
21 Liechtenstein FDC's, max kaarten en covers BR/FD  €           2,00 21
22 Malta Verz. in album en stbk. 0/X/XX  €         18,00 22
23 Motief/Thema Flora/Fauna, zegels uit rondzendboekjes 0/X/XX  €           8,00 23
24 Motief/Thema Olympische spelen in 3 Edel albums 0  €           9,00 24
25 Motief/Thema Sowjet Unie 1975-1991 in 3 Edel albums 0  €         12,00 25
26 Motief/Thema 29 Gelopen rondzendboekjes. restw. € 1.425 0/X/XX  €         80,00 26
27 Motief/Thema Scheepvaart in 5 stbkn. 0/X/XX  €         25,00 27
28 Motief/Thema WNF-verz. in 7 albums, enveloppen los bijgevoegd BR  €         40,00 28
29 Motief/Thema Startverz. vogels A t/m Z in 9 dikke stbkn. 0  €         75,00 29
30 Motief/Thema Sport, heel veel zegels in doosje 0  €           5,00 30
31 Ned. Antillen NVPH 1-275 Complete verz. PZM t/m 2010 in 4 luxe ringbamden PZM  €        3.100,00  €       155,00 31
32 Ned. Antillen NVPH Ook Rep. Suriname, 45 PZB met doubletten PZB  €           320,00  €           9,00 32
33 Nederland NVPH E 100-447 430 meest onbeschr. FDC's in 5 Importa FD albums FD  €         38,00 33
34 Nederland NVPH 200-580 Verz. FDC's in 4 Davo FDC albums (484 ontbr) FD  €        2.000,00  €         68,00 34
35 Nederland NVPH Verz. in 4 Schaubek klembanden 1952-2001 (NLG) 0/X/XX  €        6.000,00  €       300,00 35
36 Nederland NVPH 1-642 Verz. FDC's m/z adres, mooie 1, 2 en 3 FD  €        8.750,00  €       750,00 36
37 Nederland NVPH 1-406 PZM cpl in 5 Safe albums met nom. € 325 PZM  €       160,00 37
38 Nederland NVPH PZB in aantallen in blik PZB  €        1.070,00  €         38,00 38
39 Nederland NVPH FD 11-61 Verz. FDC's in 6 kl. FD alb. t/m 240, 395 st m. doubl FD  €        1.635,00  €         65,00 39
40 Nederland NVPH Verz. in 3 Imp. Juw. alb., veel pf voor 1940, t/m '97 X/XX  > € 7.000,00  €       650,00 40
41 Nederland NVPH Verz. in 6 Davo luxe alb. 1852-2004 m. oa 101,135 0  €        4.200,00  €       500,00 41
42 Nederland NVPH FD 7-61 Verz. FDC's in 4 Imp. FD albums tussen 7 en 377 FD  €        2.030,00  €         90,00 42
43 Nederland NVPH Verz. ca 1900-2003 in 6 Davo alb., veel voor 1940 XX  > € 10.000,00  €    2.500,00 43
44 Nederland NVPH Verz. FDC's vanaf 41 t/m 599 in 4 FD albums FD  €         85,00 44
45 Nederland NVPH Verz. in 4 Davo albums 0/X/XX  > € 2.600,00  €       110,00 45
46 Nederland Postst. met zegels NVPH 1200-1800 (veel enkelfr) BR  €         25,00 46
47 Nederland Prestige boekjes, Kerstz., Mooi Ned. nom € 420 XX  €       200,00 47
48 Nederland Nalatenschap in ringbanden etc, rommelig geheel 0/X/XX  €         30,00 48
49 Nederland Verz. PZM  1 t/m 379 in 8 albums nom. € 317 PZM  €       120,00 49
50 Nederland Provincievelletjes, compleet in cassette nom. € 51 XX  €         25,00 50
51 Nederland Ook wereld, gel.heids env./postst. In 7 kl. FD-alb. BR  €         12,00 51
52 Nederland 33 PZB w.o. enkele oudere PZB  €         12,00 52
53 Nederland (On)afgeweekte zegels 0  €           5,00 53
54 Nederland 23 Jaarsets 1977 t/m 1998 XX  €         46,00 54
55 Nederland 6 gelopen rondz. Boekjes, restw.€ 985 0/X/XX  €         38,00 55
56 Nederland Velletjes, nominaal € 998 XX  €       412,00 56
57 Nederland Jaarsets 1977 t/m 1988 XX  €         18,00 57
58 Nederland PWS vliegende duif, Kon. W. en Veth 0/XX  €         10,00 58
59 Nederland Stockvoorr. in 4 dikke stbkn. 1852-2006 0/X/XX  €       160,00 59
60 Nederland Verz. PZM  in 7 Imp. PZM albums 1 t/m 181 PZM  €         27,00 60
61 Nederland Doos afgeweekt, iets postfris, veel kerstzegels 0/X/XX  €           5,00 61
62 Nederland Doos onafgeweekt met €-zegels 0  €           5,00 62
63 Nederland Verz. velletjes en PZB, gulden tijdperk XX  €           8,00 63
64 Nederland Nominaal € 69 in kistje XX  €         19,00 64
65 Nederland Doos brieven, kaarten, FDC's, iets overzee BR  €         15,00 65
66 Nederland 3 bakjes zegels in zakjes en bundels 0  €           2,00 66
67 Nederland Ook iets wereld, aangetekende brieven BR  €           2,00 67
68 Nederland 8 Jaarsets 1995 t/m 2002 + iets divers XX  €         10,00 68
69 Nederland Doos met rood frankeringen, meest uitgeknipt 0  €           5,00 69
70 Nederland Groot aantal blanco FDC's FD  €           9,00 70
71 Nederland Verz. blanco FDC's in 4 FD alb. tussen 107 en 411 FD  €         12,00 71
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72 Oostenrijk 19 Jaarsets 1989-2007 XX  €       170,00 72
73 Oostenrijk Diversen in doosjes, op stockkrtn. en in klein stbk. 0/X/XX  €           5,00 73
74 Rep Suriname OVERIG 1-284 Verz. FDC's in 4 Importa FDC albums FD  €        3.600,00  €         95,00 74
75 Rep. Suriname OVERIG Verz. in 3 Davo Luxe alb. t/m 2015, cw vlgns Zbl XX  €        6.550,00  €       265,00 75
76 Rep. Suriname OVERIG 1-250 Verz. PZM t/m 2010 in 5 ringbanden, cw vlgns Zbl. PZM  €        3.860,00  €       160,00 76
77 Scandinavië Restant in stbk, alb. en in doosjes 0/X  €         16,00 77
78 UNO Veel zegels uit rondzendboekjes 0/X/XX  €         12,00 78
79 Wereld 4 pakketjes met 60 gelopen RZB, restwaarde 0  €        3.056,00  €         48,00 79
80 Wereld 31 gelopen RZB w.v. 11x motef, restw. € 2.400 0/X/XX  €         35,00 80
81 Wereld Div. landen in 10 ringbanden, veel motief 0/X  €         12,00 81
82 Wereld Divers w.o. FDC's  €           2,00 82
83 Wereld Groot aantal poststukken + diversen BR/FD  €           6,00 83
84 Wereld (On)afeweekte zegels in doos 0  €           2,00 84
85 Wereld Afgeweekte/niet afgeweekte zegels 0  €           8,00 85
86 Wereld Poststukken w.o. 35 FFC BR  €         15,00 86
87 Wereld Snuffeldoos 0/X/XX  €         10,00 87
88 Wereld 47 Gelopen rondzendboekjes, restw. € 1.800 0/X/XX  €       110,00 88
89 Wereld Restanten van een nalatenschap w.o. FDC's 0/X/XX  €         10,00 89
90 Wereld Zegels op pagina's uit rondzendboekjes 0/X/XX  €         28,00 90
91 Wereld 2 oude wereldalbums, stbk. + diversen 0/X/XX  €         16,00 91
92 Wereld Ruim 180 poststukken (brieven, AK, FDC e.d.) BR  €           9,00 92
93 Wereld Poststukken modern, veel Scandinavië BR  €         15,00 93
94 Wereld Restant in 9 stbkn. met diverse landen 0  €           5,00 94
95 Wereld Doos afgeweekt, iets postfris 0/X/XX  €           5,00 95
96 Wereld Doos onafgeweekt 0/X/XX  €           2,00 96
97 Wereld Diverse landen in 7 stbkn. 0  €         14,00 97
98 Wereld Diverse landen in 6 stbkn. 0  €         12,00 98
99 Wereld Doos enveloppen en kaarten BR  €           8,00 99

100 Wereld Restant nalatenschap in doos 0/X/XX  €           7,00 100
101 Wereld Bundels in doosje 0  €           2,00 101
102 Wereld Diversen in doos 0  €           2,00 102
103 Wereld Div. landen in 5 dikke stbkn., soort voorraad 0/X/XX  €         48,00 103
104 Wereld Doos met 12 grote en 5 kleine stockboeken  €         13,00 104
105 Wereld Doos afgeweekt/FDC's/enveloppen etc.  €           4,00 105

AA Literatuur en catalogi

106 Literatuur 25x De Postzak vanaf nr 199  €         25,00 106

AA Lege albums en stockboeken Accesoires

AA
107 Albums Kabe Israel 1980-1994, cristal, klemband  €           8,00 107
108 Albums Davo Kosmos bnd. met div. bldn.(ook in orig. verp)  €         15,00 108
109 Albums Lindner-T bldn. BRD in kleur 1981-96 in 2 ringbndn.  €           8,00 109
110 Albums Lindner-T bldn. België, 1981-1996 in ringband  €           6,00 110
111 Albums Lindner-T Frankrijk in kleur 1981-90  €         11,00 111
112 Albums Kabe album Nederland 1979-1995  €           5,00 112
113 Albums 2 Importa EDB-albums met niet fil. inhoud  €         10,00 113
114 Albums Safe album d.blauw  met cassette  €           8,00 114
115 Albums Safe album rood zonder cassette  €           5,00 115
116 Albums Victoria klein met ruitjesbladen  €           2,00 116
117 Albums Deutsche Post luxe album Saarland 1947-1959  €         20,00 117
118 Albums Frankrijk Davo luxe cristalalb. deel III (1970-1983)  €         15,00 118
119 Albums Indonesië Davo st. cristal album 1949-1969  €         10,00 119
120 Albums ETB map Leuchtturm  €         15,00 120
121 Albums Davo luxe met enkele bladen in cassette  €           8,00 121
122 Albums Davo 3-vaks FD album  €           2,00 122
123 Catalogus NVPH 2018  €           6,00 123
124 Catalogus Michel Duitsland, West- en Oost Europa 2009 (3 st)  €           4,00 124
125 Hawid Zwart, partij diverse maten + snijder  €         20,00 125
126 Ringbanden Leuchtturm ringband met cassette (blauw)  €           4,00 126
127 Stockboek Euro stockboek, wit, 32 bladen  €         10,00 127
128 Stockboek Leuchtturm stockboek, zwart, 16 bladen  €           6,00 128
129 Stockboek Geen merk, zwart, 16 bladen  €           3,00 129
130 Stockboek Leuchtturm blauw, 24 zwarte bl, dubbelschut  €         12,00 130
131 Stockboek Leuchtturm rood, 16 zwarte bl, gebruikssporen  €           6,00 131
132 Stockboek UE bruin, 24 zwarte bl, dubbelschut  €         12,00 132
133 Stockboek Leuchtturm blauw, 24 zwarte bladen, dubbelschut  €         12,00 133
134 Stockboek Leuchtturm groen, 24 zwarte bladen, dubbelschut  €         12,00 134
135 Stockboek Nordfrim groen, 30 zwarte bladen, dubbelschut  €         11,00 135
136 Stockboek Leuchtturm groen, 24 zwarte bldn., plastic schutbl.  €           5,00 136
137 Stockboek Geen merk, groen, 32 zwarte bladen  €         12,00 137
138 Stockboek Geen merk, donker groen, 16 witte bladen  €           5,00 138
139 Supplementen Lindner-T 1999-2000 van 7 versch. landen (15 sets)  €         10,00 139
140 Watermerkzoeker Signoscoop type Pro  €         50,00 140
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141 Watermerkzoeker Lunar Optica  €           2,00 141

AA Witte omslagen

142 Andorra (Franse post) MICH Port 1-8 3 Fr (nr. 8) tanding rechtsboven beschadigd X  €             80,00  €           2,00 142
143 België OBP TX1-TX15A Portzegels 1870-1919 (17 zegels) 0/X  €           270,00  €         25,00 143
144 België OBP SP50+SP54 2 Spoorwegzegels, SP50 m. losse tab toegev. m. pl X  €           880,00  €         80,00 144
145 België OBP TG3-TG9 Telegraafzegels 1871 (11 zegels) 0/(X)/X  €           337,00  €         30,00 145
146 België OBP TG11-TG17/TK1 Telegraafzegels 1888 (15 zegels) +TK1 z. aanh. 0/X  €             90,00  €         10,00 146
147 België OBP TF9-TF11 3 Telefoonz. m. strook, TF10 str. verstevigd m. pl (X)  €        1.320,00  €       100,00 147
148 België OBP TF21-TF28 Serie Telefoonzegels (8 zegels) z. strook X  €             25,00  €           5,00 148
149 Bosnië & 

Herzegowina
MICH 84 10 Kronen keizer Franz Joseph, 1 kort tandje rechts 0  €           170,00  €         14,00 149

150 Britse Gemenebest MICH EU 3 Britse post in Marokko, aanget. omslag m. bijfr. BR  €             18,00  €           6,00 150
151 Curaçao NVPH LP 82-88 Vliegtuig, hoge waarden XX  €           525,00  €       140,00 151
152 Curaçao NVPH LP 26-40 Kon. Wilhelmina met versch. voorstellingen XX  €           200,00  €         72,00 152
153 Curaçao NVPH LP 18-25 Prins Bernhard-fonds XX  €           320,00  €         85,00 153
154 Curaçao NVPH 185-195 Kon. Wilhelmina 1948 (Hartz) XX  €           118,00  €         20,00 154
155 Curaçao NVPH 178-181 Kon. Wilhelmina 1947 hoge waarden XX  €           415,00  €       120,00 155
156 Curaçao NVPH 141-152 Kon. Wilhelmina 1941-42 xx  €           200,00  €         40,00 156
157 Curaçao NVPH 82-88 Overdrukte brandkastzegels XX  €           150,00  €         30,00 157
158 Curaçao NVPH 75-81 25 Jr regeringsjub. Wilhelmina, gom iets getint (?) XX  €           725,00  €       185,00 158
159 Curaçao NVPH 104-120 Gezag op Curaçao met minimale plakkersporen X  €           300,00  €         54,00 159
160 Curaçao NVPH 104-120 300 jr Gezag op Curaçao, netjes gestempeld 0  €           273,00  €         75,00 160
161 Curaçao NVPH LP 18-25 Prins Bernhard-fonds met minimale plakkersporen X  €           320,00  €         52,00 161
162 Curaçao NVPH LP 82-88 Vliegtuig 1947, hoge waarden XX  €           525,00  €       140,00 162
163 Curaçao NVPH 13-17 Cijfer met 2 plakkers, nr. 16 min. dpl, enkele kt X  €             50,00  €           9,00 163
164 Denemarken MICH 11A+15A 2 Sk & 8 Sk 1864 0  €           170,00  €         22,00 164
165 Denemarken Div. klassieke zegels, 2e keus 0  €           2,00 165
166 Duitsland MICH Berlijn, samendruk W26 0  €           130,00  €         10,00 166
167 Duitsland MICH 378-384 Reich, luchtpost 1926, meest rondstempel 0  €           170,00  €         27,00 167
168 Duitsland MICH 398-401 Reich, Duitse Noodhulp 1926 0  €           160,00  €         26,00 168
169 Duitsland MICH 686-88, 695-97 Reich, Internat. autotentoonst. + opdruk 0  €           117,00  €         19,00 169
170 Engeland MICH 84ax 10 Sh ultramarijn, klein deel van 2e scroll st. 0  €           300,00  €         30,00 170
171 Engeland MICH 75 2½ d. emissie 1883 X  €             65,00  €           3,00 171
172 Engeland MICH 81 1 Sh (donker)groen, kleur redelijk 0  €           200,00  €         24,00 172
173 Engeland MICH 1a 4 ruime randen (very fine), intense black 0  €         95,00 173
174 Engeland MICH 117A SG 265, 10 Sh ultramarijn, 3 onleesbare stempels 0  €       100,00 174
175 Engeland MICH 115A 2 Sh 6 P, mooi exemplaar 0  €             90,00  €           9,00 175
176 Engeland EO-br. 1840 + br. gefr. met paar SG 8, matige kwal. BR  €           6,00 176
177 Engeland Ook Ierland & Canada in stbk., meest modern 0  €         14,00 177
178 Griekenland MICH 318-320 Generaal Favier XX  €             50,00  €           6,00 178
179 Hongarije MICH 383-388 Luchtpost 1924 in blokken van 4 XX  €             88,00  €           8,00 179
180 India MICH 5d + 7 Emissie 1854, nr 7 = oplage II en cut-to-shape 0  €           655,00  €         40,00 180
181 Italië MICH 285B 20c 400e geboortedag v.d. hertog van Savoye XX  €           300,00  €         12,00 181
182 Kanaaleilanden MICH 8 Blokken van na 2000 0/XX  €             90,00  €           9,00 182
183 Mexico MICH 252 5 Pesos 100 jaar onafhankelijkheid X  €             60,00  €           6,00 183
184 Ned. Antillen NVPH 230-233 Kon. Juliana "en face" XX  €           425,00  €         70,00 184
185 Ned. Nieuw Guinea NVPH 19-21 Kon. Juliana "en face", hoge waarden XX  €             52,00  €         15,00 185
186 Ned. Nieuw Guinea NVPH 1 t/m 19 West Nieuw Guinea, UNTEA opdr. (1e druk) XX  €             66,00  €         17,00 186
187 Ned. Nieuw Guinea NVPH 1 t/m 19 West Nieuw Guinea, UNTEA opdr. (1e druk) XX  €             66,00  €         17,00 187
188 Ned. Nieuw Guinea NVPH 22-24 Hulpuitgifte Nederland X  €             45,00  €           6,00 188
189 Nederland NVPH 90-100 Jubileum 1913 met rondst., 94 heeft dunne plekjes 0  €           200,00  €         38,00 189
190 Nederland NVPH V402-V403 Legioenblokken, V402 kwalitatief iets minder XX  €           255,00  €         30,00 190
191 Nederland NVPH 163-165 Hoge waarden Veth, certif. Lipsius 2/2/2010 XX  €           650,00  €       140,00 191
192 Nederland NVPH 346-349 Hoge w. Konijnenburg, certif. Lipsius 8/8/2005 XX  €           455,00  €         90,00 192
193 Nederland NVPH LP 12-13 Zeemeeuwen, certif. Moeijes 10/3/1994 XX  €           600,00  €       120,00 193
194 Nederland NVPH 104 Opruimingsuitgifte 2½ Gld op 10 Gld (80) XX  €           375,00  €         80,00 194
195 Nederland NVPH 105 Opruimingsuitgifte 2½ Gld op 10 Gld (101) XX  €           425,00  €         90,00 195
196 Nederland NVPH P 68b Keerdruk met tussenstook XX  €           550,00  €       120,00 196
197 Nederland NVPH 99 2½ Gld 1913 Jubileum 100 jr. onafhankelijkheid XX  €           475,00  €       120,00 197
198 Nederland NVPH 563-567 2 krtn. v.h. kind wv. 1x m st. Autopostktr. (Rhenen) BR  €           3,00 198
199 Nederland NVPH 81 10c Kon. Wilhelmina, wijde arcering XX  €             90,00  €         30,00 199
200 Nederland NVPH 100 100 jr onafhankelijkheid, 5 Gld, hoekrandstuk XX  €           740,00  €       237,00 200
201 Nederland NVPH 102 Hulpuitgifte 1919 XX  €           150,00  €         50,00 201
202 Nederland NVPH 103 Hulpuitgifte 1919 XX  €           150,00  €         50,00 202
203 Nederland NVPH 102-103 Hulpuitgifte 1919 XX  €           300,00  €       100,00 203
204 Nederland NVPH 104 Opruimingsuitgifte 1920 XX  €           375,00  €       130,00 204
205 Nederland NVPH 105 Opruimingsuitgifte 1920, gomvouwen? X  €           175,00  €         60,00 205
206 Nederland NVPH 107-109 Cijferserie 1921-22, plakkersporen? XX ?  €           325,00  €       120,00 206
207 Nederland NVPH 110-113 Diverse voorstellingen (113 met pl.ft. 113P) XX  €             21,00  €           5,00 207
208 Nederland NVPH 121-131 Regeringsjubileum Kon. Wilhelmina 1923 XX  €        1.280,00  €       500,00 208
209 Nederland NVPH 129 1 Gld Regeringsjubileum 1923 XX  €             85,00  €         25,00 209
210 Nederland NVPH 130 2½ Gld Regeringsjubileum 1923 XX ?  €           600,00  €       200,00 210
211 Nederland NVPH 131 5 Gld Regeringsjubileum 1923 XX  €           475,00  €       160,00 211
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212 Nederland NVPH 134-135 Tooropzegels XX  €           100,00  €         35,00 212
213 Nederland NVPH 136-138 Tentoonstellingszegels XX  €           225,00  €         65,00 213
214 Nederland NVPH 139-143 Ook 199-202, 3 series samengevoegd XX  €           100,00  €         26,00 214
215 Nederland NVPH 203-207 Rode Kruis 1927 XX  €             75,00  €         22,00 215
216 Nederland NVPH 212-219 Olympische Spelen, 30ct heeft 2 dunne tandjes XX  €           200,00  €         65,00 216
217 Nederland NVPH 220-223 Kinderzegels 1928 XX  €             45,00  €         15,00 217
218 Nederland NVPH 224 Hulpzegel 1929 XX  €             55,00  €         20,00 218
219 Nederland NVPH 225-228 Kinderzegels 1929 XX  €             80,00  €         27,00 219
220 Nederland NVPH 229-231 Rembrandtzegels 1930, 6ct 2x min roest tandjes XX  €             80,00  €         25,00 220
221 Nederland NVPH 238-239 Goudse glazen XX  €             95,00  €         32,00 221
222 Nederland NVPH 244-247 ANVV-zegels 0  €             47,00  €         13,00 222
223 Nederland NVPH 248-251 Kinderzegels 1932 XX  €           125,00  €         40,00 223
224 Nederland NVPH 257-260 Zeemanzegels X  €             75,00  €         15,00 224
225 Nederland NVPH 270-273 Kinderzegels 1934 XX  €           105,00  €         35,00 225
226 Nederland NVPH 300-309 Ook 313-317 & 350-355, 4 series 1937/1940 XX  €           148,00  €         39,00 226
227 Nederland NVPH 346-349 Kon. Wilhelmina 1946 hoge waarden XX  €           455,00  €       140,00 227
228 Nederland NVPH 356-373 Traliezegels XX  €           150,00  €         50,00 228
229 Nederland NVPH V 402 Legioenblok 7½ + 2½ct XX  €           125,00  €         30,00 229
230 Nederland NVPH V 403 Legioenblok 12½ + 87½ct XX  €           100,00  €         25,00 230
231 Nederland NVPH 474-486 Kon. Wilhelmina, type Hartz XX  €             85,00  €         22,00 231
232 Nederland NVPH 487-489 Kon. Wilhelmina, type Hartz, hoge waarden XX  €             48,00  €         15,00 232
233 Nederland NVPH 518-533 Kon. Juliana "en face", lage waarden XX  €           270,00  €         85,00 233
234 Nederland NVPH 534-537 Kon. Juliana "en face", h. w., 2½ Gld kt (links bov.) XX?  €           900,00  €       325,00 234
235 Nederland NVPH 550-555 Zomerzegels 1950 XX  €             35,00  €         10,00 235
236 Nederland NVPH 556-560 Kerken in oorlogstijd XX  €             60,00  €         15,00 236
237 Nederland NVPH 568-572 Zomerzegels, ook v. Riebeeck & Rembrandt 1956 XX  €             62,00  €         16,00 237
238 Nederland NVPH LP 12 Zeemeeuw 15 Gld XX  €           300,00  €       125,00 238
239 Nederland NVPH LP 13 Zeemeeuw 25 Gld XX  €           300,00  €       130,00 239
240 Nederland NVPH P 67b Keerdruk 10 op 1½ct met tussenstr. (ongevouwen) XX  €           225,00  €       100,00 240
241 Nederland NVPH P 68b Keerdr. 12½ op 5ct, tussenstr. mist hoekje XX  €           550,00  €       225,00 241
242 Nederland NVPH 96 100 jr onafhankelijkheid, 25 Cent, gom? XX?  €             50,00  €         14,00 242
243 Nederland NVPH 82 Kon. Wilhelmina onget. blokje van 4 met velrand XX  €             64,00  €         32,00 243
244 Nederland NVPH 83 Kon. Wilh. onget. blokje van 4, gom getint, vouw X  €             32,00  €         16,00 244
245 Nederland NVPH 102 Hulpuitgifte 1919, zware plakker, gom getint X  €             35,00  €         10,00 245
246 Nederland OVERIG Gzd 13 Dubbele briefkrt. 1e + 4e zijde bedrukt, roestvl. XX  €           250,00  €         15,00 246
247 Nederland OVERIG 248, 251 Briefkrtn. met opdruk, vlgns Geuzendam 248 & 251 XX  €           120,00  €         18,00 247
248 Nederland OVERIG 248 Briefkaart Gzd 248 ongebruikt XX  €             80,00  €         12,00 248
249 Nederland Part. briefkrt. Gzd. 91, Tijdschrift "Eigen Haard" 0  €         12,00 249
250 Nederland 3 br. m. korte balkst. "Willem Barentz"/zeepost BR  €           6,00 250
251 Oostenrijk MICH 584 2 Schilling grijsgroen op briefstukje 0  €           110,00  €         14,00 251
252 Oostenrijk MICH 156 10 Kronen 60 jarig jubileum Franz Joseph 0  €           100,00  €           7,00 252
253 Oostenrijk MICH P 157 5 Schilling groen 0  €             50,00  €           4,00 253
254 Oostenrijk LP- brief Lemberg-Wenen met Mi 225-227 BR  €         23,00 254
255 Polen MICH 1A Przedbórz, leesb st. KuK Etappen P.amt 28.XII.17 0  €           120,00  €         10,00 255
256 Polen MICH Port Gdansk, Mi 6 gebr.+ Mi 23 I ongebr. 0/X  €             55,00  €           5,00 256
257 Rep. Suriname OVERIG P7-12 Portz. vlgns. Zbl. in bl. van 4 met P10x (kopst.opdr) XX  €        1.200,00  €         60,00 257
258 Roemenië MICH 12y 5P, blauw, meerdere plakkers X  €           120,00  €         12,00 258
259 Rusland MICH 2 10 K bruin/blauw, rondstempel 0  €           250,00  €         25,00 259
260 Rusland MICH 2 10 K bruin/blauw, vierkantstempel 0  €           250,00  €         25,00 260
261 Rusland MICH 61A 5 R 1906 X  €             25,00  €           2,00 261
262 Suriname NVPH 280-283 Kankerbestrijding XX  €             90,00  €         27,00 262
263 Suriname NVPH 294 Kon. Juliana "en face", hoge waarde XX  €             32,00  €           9,00 263
264 Suriname NVPH 130-136 Overdrukte brandkastzegels, 2 zware plakkers X  €             31,00  €           6,00 264
265 Suriname NVPH 312-315 Ook 349-353, 2 series (Jeugdwerk./Olymp.spelen) XX  €             38,00  €           5,00 265
266 Tsjechoslowakije MICH 27-28 Opper-Silezië, beide zegels gesigneerd (gom?) X(X?)  €           150,00  €         18,00 266
267 USA MICH 257 5 c 300e verj. Landing bij Plymouth XX  €             40,00  €           2,00 267
268 Zuid Afrika Boerenoorlog, 3 brieven w.v. 2 met cens. Transvaal BR  €         24,00 268
269 Zwitserland MICH 571-574 Zegels op 4 maximumkaarten  €           2,00 269
270 Zwitserland MICH 454 80(c) uit PAX-serie 0  €           100,00  €         12,00 270
271 Zwitserland MICH 455 1 Fr uit PAX-serie 0  €           120,00  €         15,00 271
272 Zwitserland MICH 456 2 Fr uit PAX-serie 0  €           200,00  €         25,00 272
273 2401074 MICH Blok 1 Reich, Bl 1 z. gom, onderste rij zegels tanding los (X)  €           550,00  €         50,00 273

AA Bruine enveloppen

274 België OBP 100 Kopstaand en pubs/iets Eupen & Malmédy 0/X  €           750,00  €         80,00 274
275 België OBP Kleine verz. LP-zegels XX  €           185,00  €         20,00 275
276 Canada Jaarset 1986 + herdenking 100 jr natuurparken XX  €           8,00 276
277 Duitsland Reich, inflatie periode op insteekkaarten (X)/X  €           3,00 277
278 Europa Ook UN, 3 rondzendboekjes 0/X/XX  €           5,00 278
279 Frankrijk Ook Nederland, restant post(waarde)stukken BR  €           2,00 279
280 Gambia WW2, Market Garden, bladen en blokjes XX  €           2,00 280
281 Indonesië Jaargang 1983 XX  €         14,00 281
282 Indonesië Jaargang 1984 XX  €         15,00 282
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283 Ned. Antillen Ruim 30 FDC's w.o. oudere FD  €         12,00 283
284 Nederland NVPH 43 gelopen FDC's w.o. E18, E43 en E44 FD  €         20,00 284
285 Nederland NVPH 149-162 Veth z. wmk (m.u.v.149!!), certif. Bakker 26/12/17 XX  €        1.285,00  €       260,00 285
286 Nederland NVPH 177-198 Veth met wmk , certif. Muis zonder datum XX  €           800,00  €       180,00 286
287 Nederland NVPH 534-537 Hoge w. Juliana en face, certif. Muis 11/7/2002 XX  €           900,00  €       180,00 287
288 Nederland NVPH V 886-V 888 Amphilex vellen XX  €             60,00  €         15,00 288
289 Nederland NVPH 9 ongebruikte series tussen 208 en 326 + ITEP 1952 X  €           474,00  €         50,00 289
290 Nederland NVPH 4 Prestige boekjes, nrs 6, 14, 52 + 1x privé WK 2010 XX  €             88,00  €           9,00 290
291 Nederland OVERIG C.a. 70 PWS met Bontkraag 0/XX  €         15,00 291
292 Nederland OVERIG C.a. 50 PWS tussen 1920 en 1950 0/XX  €         15,00 292
293 Nederland OVERIG C.a. 50 PWS periode Koning W III, gem. kwaliteit 0/XX  €         15,00 293
294 Nederland OVERIG Ruim 50 PWS periode 1890-1920, gem. kwaliteit 0/XX  €         15,00 294
295 Nederland Ca. 45 gefrankeerde wenskrtn. vanaf 1942 BR  €           9,00 295
296 Nederland 3 Bijz. lp brieven w.o. London-Melbourne race BR  €           2,00 296
297 Nederland 60 FDC's zonder adres FD  €         15,00 297
298 Nederland 10 x stempel filatelieloket BR  €           2,00 298
299 Nederland 18 eerste vluchten BR  €           9,00 299
300 Nederland 100 versch. gelegenheidsstempels (1) BR  €         25,00 300
301 Nederland 100 versch. gelegenheidsstempels (2) BR  €         25,00 301
302 Nederland Roodfrankeringen van div. Gemeenten op stuk BR  €           2,00 302
303 Wereld 88 Blokken + 5 PZB XX  €         60,00 303
304 Wereld 23 Poststukken divers BR  €           2,00 304
305 Zweden MICH 144-158 Wereldpostcongres Stockholm 1924 X  €       120,00 305
306 Zweden MICH 159-173 UPU congres Stockholm 1924 X  €       135,00 306
307 Zwitserland C.a. 30 oude postwaardestukken, enkele doubl. 0/XX  €         12,00 307
308 Zwitserland 10 Toeslagseries tussen 1956 en 1991 XX  €           7,00 308

AA Grote omslagen

309 China MICH 966-1054 Spec. carnet Mao-zegels 1967- 1970 (matige kwal.) 0  €        5.590,00  €       250,00 309
310 Denemarken Ook IJsland op insteekbladen 0/X/XX  €         14,00 310
311 Nederland MICH 469-653 Diverse series, enkele zegels met bemerking XX  €           656,00  €         63,00 311
312 Nederland NVPH 641-791 Diverse series, enkele zegels met bemerking XX  €           434,00  €         29,00 312
313 Nederland OVERIG 6 Kinderblokken op FDC z. adres 1965 t/m 1972 FD  €             53,00  €           5,00 313
314 Nederland Ook iets NA/Sur, ca 90 boekjes in Davo PZB hoezen PZB  €         18,00 314
315 Rep. Suriname OVERIG Compl. vellen, veel motief, 2002 t/m 2009, cw Zbl XX  €        1.960,00  €         90,00 315
316 Wereld 98 AK buitenland  €         30,00 316
317 Wereld 121 fantasiekaarten  €         25,00 317

AA Verzamelingen in Albums

318 Aruba NVPH FDC's 1 t/m 43 FD  €           238,00  €           7,00 318
319 Aruba NVPH Voorr. in Safe alb. met cass. t/m 2009 vnl. bl. van 4 XX  €        3.150,00  €       200,00 319
320 Aruba NVPH E 1-169b Verz. onbeschreven FDC (compleet) FD  €        1.260,00  €         85,00 320
321 Aruba NVPH Verz. in luxe Davo album 1986-2004 XX  €           700,00  €         35,00 321
322 Aruba 100 FDC's in Davo FD album FD  €         35,00 322
323 Australië 90 Poststukken in poststukkenalbum BR  €           9,00 323
324 België Verz. in Schaubek album tot 1980 0/X/XX  €         12,00 324
325 Canada Ruim 100 blanco FDC's tussen 1972 en 1996 FD  €         10,00 325
326 Canada Verz. in zelfgemaakt album t/m 1974 0/X/XX  €         12,00 326
327 CEPT Verzameling in Edel album 1956-1969 X/XX  €         22,00 327
328 CEPT Verz. voor en meelopers in Davo album 1949-1988 0/X/XX  €         68,00 328
329 CEPT Verz. compleet in Davo dl I 1956-1974 XX  €       140,00 329
330 CEPT Verz. compleet in Davo dl II 1975-1983 XX  €         56,00 330
331 CEPT Verz. in Davo dl IV 1984-1990 niet compleet XX  €         31,00 331
332 CEPT Verz. in 4 Leuchtturm albums met 1949-1989 0/X/XX  €         42,00 332
333 Curacao NVPH Ook NA, verz. In Holland alb. t/m 1979, nette kwal. 0/X  €        2.420,00  €         95,00 333
334 Curaçao NVPH Ned. Antillen, Suriname en USA in Schaubek alb. 0/X  > € 1.300,00  €         60,00 334
335 Curaçao na 2010 NVPH Verz. 2010-2014 op Davo Luxe alb.bldn, iets LP Cur XX  €           850,00  €       145,00 335
336 Denemarken MICH Verz. 1854 t/m 2010 in Schaubek 0/X/XX  > € 1.600,00  €         80,00 336
337 Duitsland BRD in 2 Schaubek albums t/m 1999 0/X/XX  €         25,00 337
338 Duitsland BRD/Berlijn verz. op bl. in multo map t/m 1989 0  €           2,00 338
339 Duitsland BRD, verz. 1980-1996 op Lindner-T bladen XX  €         28,00 339
340 Duitsland BRD, verz. in Safe Dual 1982-1992 (1985 ontbr.) XX  €           9,00 340
341 Duitsland BRD/Berlijn, verz. In Davo album t/m 1985 0/XX  €         12,00 341
342 Duitsland BRD, ook DDR 76 blokken in speciaal Borek album XX  €         15,00 342
343 Duitsland BRD 1966-1980, Berlijn + div. landen in Schaubek 0/X/XX  €         15,00 343
344 Duitsland BRD, ook iets Reich, verz. in zelfgemaakt album 0/X/XX  €         12,00 344
345 Duitsland BRD/Reich, kleine verz. in 3 stbkn. 0  €           6,00 345
346 Engeland MICH Verz. 1840-1983 in Windsor album 0/X  €        6.500,00  €       225,00 346
347 Engeland Verz. in Lindner-T 1981-1993 0/XX  €         50,00 347
348 Engeland Verz. 1840-1983 in Davo album incl. Regionals 0/X/XX  €         75,00 348
349 Engeland Verz. 1840-1997 in klemband 0/X/XX  €         50,00 349
350 Filipijnen Abdon's stamp alb., verz. 1948-1968 op losse bl. 0  €           8,00 350
351 Frankrijk MICH Verz. 1970 t/m 1983 in Leuchtturm album XX  €           650,00  €         35,00 351
352 Frankrijk t/m 1980, ook Danzig, Memel, verz. in Schaubek 0/X/XX  €         60,00 352
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353 Frankrijk Ruim 110 blanco FDC's tussen 1972 en 1974 FD  €         20,00 353
354 Frankrijk Verz. in KABE album 1849-1988, zeer goed gevuld 0/XX  €       300,00 354
355 Indonesië OVERIG Verz. in zelfgemaakt album t/m 1979, meest pf X/XX  €        2.130,00  €         45,00 355
356 Indonesië OVERIG Verz. in 2 Davo luxe alb. t/m 1991 incl. RIS en RIAU XX  €        7.500,00  €       550,00 356
357 Indonesië OVERIG Verz. in Davo ca 1955-1979 X/XX  > € 1.700,00  €         48,00 357
358 Indonesië Verz. in Davo album 1949-1982 0/X/XX  €         94,00 358
359 Indonesië Verz. in Davo album 1955-1973 0/X/XX  €         24,00 359
360 Indonesië Verz. in Importa album 1950-1988 0/X/XX  €         40,00 360
361 Israel MICH Verz. in 2 Davo st. cristal albums 1948-1999 0/X/XX  €        2.145,00  €       100,00 361
362 Israel MICH Verz. in div albums vanaf 1966 t/m 1991 XX  €           750,00  €         25,00 362
363 Israel MICH Verz. in 2 Lindner-T alb.1980 t/m 1999, '98 ontbr. XX  €        1.340,00  €         48,00 363
364 Israël 200 FDC's in 2 FD-albums FD  €         15,00 364
365 Italië Ook Letland, Luxemburg in Schaubek tot 1973 0/X  €         38,00 365
366 Motief/Thema Nederlandse schilders in 2 ringbanden XX  €         24,00 366
367 Motief/Thema Geschiedenis v. NL in Edel alb. 1813-69, 121 bijz.st. BR  €           2,00 367
368 Motief/Thema Belangrijke pers./gebeurtenissen in Edel album 0  €           6,00 368
369 Motief/Thema Bijzondere en gelegenheidsuitg./fauna van Edel 0/XX  €           2,00 369
370 Motief/Thema Safe alb. met 164 inst. krtjes meest cpl series XX  €         24,00 370
371 Motief/Thema Diverse motieven in 2 Safe albums met cpl series 0/XX  €         32,00 371
372 Motief/Thema WWF album Bedreigde Dieren XX/FD  €           5,00 372
373 Motief/Thema Europa's Schöne Natur, zegels/blokken in album XX  €         10,00 373
374 Motief/Thema Vliegtuigen in 2 albums en 1 stbk. 0/X/XX  €         40,00 374
375 Motief/Thema Vogels A t/m Z in 2 ringbanden 0  €         20,00 375
376 Ned. Antillen NVPH Ook Curacao, verz. in Davo Kosmos tot ca. 2006 0/X/XX  > € 3.500  €         95,00 376
377 Ned. Antillen NVPH Voorr. in Safe alb. 1949 t/m 1999 vnl. bl. van 4 XX  €        5.570,00  €       335,00 377
378 Ned. Antillen NVPH E 14-434b Verz. FDC's (incl. EPSS) in 3 Davo FDC albums FD  €        3.660,00  €       275,00 378
379 Ned. Antillen NVPH Ook Cur./Aruba, verz. in 2 Imp. Juw. alb. t/m 1995 X/XX  > € 2.650,00  €       165,00 379
380 Ned. Antillen NVPH Verz. in 3 Davo luxe cristal alb. w.o. 1986-2003 cpl X/XX  €        2.600,00  €       200,00 380
381 Ned. Antillen NVPH Verz. in 3 Davo lux. crist. alb. 1986-2000+ 2003 cpl 0  €        1.600,00  €       120,00 381
382 Ned. Antillen Verz. in Davo luxe alb. 2002-2016 met vellen XX  €       215,00 382
383 Ned. Antillen 63 FDC in Davo album FD  €           6,00 383
384 Ned. Antillen Ook NNG/Sur., rommelige startverz. in Davo X/XX  €           9,00 384
385 Ned. Antillen Ook Suriname + iets divers, 65 enveloppen FD  €           7,00 385
386 Ned. Indië NVPH Ook Indonesië en NNG in Holland album 0/X  €        2.880,00  €       145,00 386
387 Ned. Indië NVPH Ook NNG, verz. in Davo luxe alb. X/XX  €        1.400,00  €         70,00 387
388 Ned. Nieuw Guinea NVPH Ook Ned. Indië, 2x verz. in OGD I (Davo luxe) 0/X/XX  €        1.160,00  €       120,00 388
389 Nederland NVPH E 111-320 220 FDC's in 2 Davo albums (beschr./onbeschr.) FD  €           9,00 389
390 Nederland NVPH 39 FDC's 1953-1963, getypt adres, aanget, open kl FD  €           680,00  €         24,00 390
391 Nederland NVPH Verz. FDC's in 3 Imp. FD albums tussen 32 en 592 FD  €        1.000,00  €         32,00 391
392 Nederland NVPH 590-779 258 FDC's + 92 versch. vellen Mooi Ned nom.€ 336 in 2 

Leuchtturm C6 brievenalbums
XX/FD  €        2.080,00  €       375,00 392

393 Nederland NVPH Verz. in Davo st. cristal dl I 1852-1972 0/X/XX  €        8.721,00  €       400,00 393
394 Nederland NVPH Verz. in Lindner-T album 1945-1971 0/X/XX  €        3.382,00  €       100,00 394
395 Nederland NVPH Verz. in Unie/Schaubek alb.(2 dln) t/m 2008 0  > € 2.500,00  €       125,00 395
396 Nederland NVPH Verz. in 2 Davo Kosmos albums t/m 2008 0/X/XX  > €  5.800,00  €       400,00 396
397 Nederland NVPH 201-399 Onbeschr. FDC's in 2 FD alb. met ruim 240 stuks FD  €         20,00 397
398 Nederland NVPH 48-294 (On)beschr. FDC's in 2 FD alb. ruim 120 stuks FD  €         10,00 398
399 Nederland NVPH Verz. in Schaubek alb. met redelijke 48, mooie 105 0/X  > €  3.600,00  €       235,00 399
400 Nederland NVPH Verz. in Excelsior album t/m 1971 0/(X)/X  €        2.900,00  €         72,00 400
401 Nederland NVPH 518-537, LP 13 Verz. in 4 Davo alb. 1946-2016 nom. € 1.645 XX  €       950,00 401
402 Nederland NVPH Verz. in 2 Kabe albums 1852-1978 0/X/XX  €         20,00 402
403 Nederland NVPH Verz. PZB in Safe alb. met cassette met betere PZB  €        1.930,00  €       110,00 403
404 Nederland NVPH 181-599 Verz. onbeschreven FDC's in 3 Davo albums FD  €        1.760,00  €         90,00 404
405 Nederland NVPH 163-375 275 FDC's in 2 FD albums FD  €         27,00 405
406 Nederland NVPH 16B- 80 Verz. PZB in Leuchtturm ringbnd PZB  €           430,00  €         20,00 406
407 Nederland NVPH Verz. PZB in Davo luxe album met betere boekjes PZB  > € 700,00  €         25,00 407
408 Nederland NVPH Beschreven FDC's FD  €           644,00  €         32,00 408
409 Nederland NVPH 49 FDC's in Importa FD-album, 356 t/m 399 FD  €           5,00 409
410 Nederland NVPH Verz. in 4 Davo (ged. luxe) albums t/m 1992 0/X/XX  > € 1.300,00  €       200,00 410
411 Nederland NVPH 260-347 109 Onbeschreven FDC's in Davo FD album FD  €         10,00 411
412 Nederland NVPH 260-347 109 Onbeschreven FDC's in Davo FD album FD  €         10,00 412
413 Nederland OVERIG FD 1-99 Ruim 90 Filatelieloket enveloppen FD  €           5,00 413
414 Nederland OVERIG W 3-261 Ruim 250 enveloppen Molenreeks BR  €         13,00 414
415 Nederland 122-216 PZM in 2 Leuchtturm albums PZM  €         15,00 415
416 Nederland Ca. 138 FDC's + div. in Importa album + cassette FD  €         15,00 416
417 Nederland Verz. in 3 Davo albums 1852-1992 dubbel verz. 0/X/XX  €       120,00 417
418 Nederland Verz. in Davo luxe 1969-93 met vellen en PZB XX  €         12,00 418
419 Nederland Verz. 1945-2000 in 4 Lindner-T albums, mooi gest 0  €         68,00 419
420 Nederland Reizen Kon. Huis 180 bijz env. 1966-1994 + iets div.  €         15,00 420
421 Nederland Verz. Zegelkoerier krtn. vanaf nr 1 in Imp. FD alb  €           3,00 421
422 Nederland 186 Krtn. met 1e dagafst. in Importa FD album  €           2,00 422
423 Nederland Ca 230 FDC's tussen 54 en 339 m en zonder adres FD  €         11,00 423
424 Nederland Verz. in 2 luxe Importa albums 1852 t/m 1987 0/X/XX  €         64,00 424
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425 Nederland Verz. in 2 Importa cristal albums 1852-1999 0/X/XX  €         60,00 425
426 Nederland Verz. 1945-2001 in 2 Davo luxe albums X/XX  €         34,00 426
427 Nederland Ook iets divers, ca 130 FDC's in 2 FD albums FD  €           3,00 427
428 Nederland Rommelige verz. in Davo st. met Hawid t/m 1975 0/X/XX  €         36,00 428
429 Nederland Rommelige verz. in Davo cristal 1960-2000 0  €         15,00 429
430 Nederland Uitgebreide verz. in 4 Davo cristalalb. 1852-2010 0/X/XX  €       375,00 430
431 Nederland Ook Rep. Sur., ruim 100 PZB w.o. € 57 nom. PZB  €         45,00 431
432 Nederland Importa groen met zegels 1980-1993 XX  €           6,00 432
433 Nederland Importa rood met zegels 1983-1993 XX  €           5,00 433
434 Nederland Verz. in Holland album t/m 1993 0/X/XX  €           8,00 434
435 Nederland Onbeschreven FDC's 149-275 FD  €           6,00 435
436 Nederland Verz. in Davo cristal t/m 1984 0/X/XX  €         25,00 436
437 Nederland Verz. blokken en velletjes w.o. V402 met bem. XX  €         20,00 437
438 Nederland Verz. in Lindner-T alb. 1981-1995 z.g.a. compl. XX  €         15,00 438
439 Nederland Verz. vellen in Davo luxe blz. A6-A96, nom. € 160 XX  €         80,00 439
440 Nederland Rest verz. in De Post album t/m 1981 0/X/XX  €         12,00 440
441 Nederland Verz. op Excellent bladen 1990-1996 XX  €           5,00 441
442 Nederland Restant verz. 1944-1991 in Safe Dual album 0/X/XX  €         30,00 442
443 Nederland Vellen in ringband w.o. nom. € 685 XX  €       325,00 443
444 Nederland 174 PZB in Safe alb. met cassette (doubletten) PZB  €         25,00 444
445 Nederland 189 PZB in Safe alb. zonder cassette (doubletten) PZB  €         20,00 445
446 Nederland (Hang)boekjes nom. € 364 in Safe album XX  €       120,00 446
447 Nederland Velletjes, nominaal € 385, ook NLG, in Safe album XX  €       140,00 447
448 Nederland Ruim 240 bijz. gelegenheidsenveloppen in 2 albums BR  €         12,00 448
449 Nederland Safe album met blokken van 4 (Gulden tijdperk) XX  €         12,00 449
450 Nederland Eenvoudige verz. in zelfgemaakt album t/m 1970 0/X/XX  €         20,00 450
451 Nederland Verz. in 2 standaard Davo albums 1852-2001 0/X/XX  €         30,00 451
452 Nederland Verz. 1948 t/m 1983 in Leuchtturm album 0/XX  €         15,00 452
453 Nederland PZM tussen 272a en 387 (143 st.), nominaal € 326 PZM  €         95,00 453
454 Nederland PZM gebruikt tussen 207 en 327 in 2 Imp. ringbndn. PZM  €         30,00 454
455 Nederland 476-562 Verz. blanco FDC's incl. Port Betaald FD  €         30,00 455
456 Nederland Ook iets wereld, ruim 120 env. in 2 Imp. FD albums BR  €         12,00 456
457 Nederland Verz. velletjes in 2 Davo luxe  alb. w.o. nom € 420 XX  €       145,00 457
458 Nederland 150 Enveloppen Koningshuis vanaf 1981 BR  €         35,00 458
459 Nederland 131 Enveloppen Koningshuis vanaf 1993 BR  €         40,00 459
460 Nederland Edel coll. Koningshuis v.a. 2000, 136 enveloppen BR  €         40,00 460
461 Nederland Edel coll. Koningshuis v.a. 2003, 143 enveloppen BR  €         40,00 461
462 Nederland 400 jaar Rembrandt in 80 enveloppen (2006) BR  €         25,00 462
463 Nederland Verz. in Leuchtturm album 1977-1998 0/XX  €         10,00 463
464 Nederland Blokken en veldelen uit gulden tijdperk in stbk. XX  €           8,00 464
465 Nederland Verz. FDC's (538) in 4 FD albums tussen 12 en 491 FD  €         60,00 465
466 Nederland 28 PZM in 2 Davo PZM albums vanaf 6 t/m 33 PZM  €           5,00 466
467 Nederland Collect 1991 t/m 1999 emissie info met zegels XX  €           4,00 467
468 Nederland Verz. ECU brieven vanaf nr. 1 BR  €           4,00 468
469 NOG NVPH Verz. in Schaubek album tot 1986 0/X/XX  > € 1.400,00  €         55,00 469
470 NOG NVPH Verz. in Holland album t/m 1967 0/X/XX  €           950,00  €       100,00 470
471 NOG NVPH Verz. in KABE alb., uitgave 1936, weinig zegels 0/X  €           630,00  €         32,00 471
472 NOG Restant verz. in Davo album, weinig zegels 0/X/XX  €           5,00 472
473 NOG Verz. in Davo st. t/m 1968 goed gevuld 0/X  €         90,00 473
474 Oostenrijk 450 Ballonvluchten vanaf 1948 in 3 albums BR  €         65,00 474
475 Oostenrijk t/m 1980, ook Polen en Saar in Schaubek album 0/X/XX  €         28,00 475
476 Oostenrijk Startverzameling 1945-1970 in KABE album 0/X/XX  €         10,00 476
477 Rep. Suriname OVERIG 120 FDC's vanaf E002 (t/m E076) FD  €         18,00 477
478 Rep. Suriname OVERIG 001-348x Uitgebr.verz. FDC's in 3 Davo albums, cw vlgns Zbl FD  €        4.360,00  €       200,00 478
479 Rep. Suriname OVERIG Voorr. cpl. series in bl. van 4 in Safe alb., cw Zbl XX  €        8.210,00  €       330,00 479
480 Rep. Suriname OVERIG Verz. in 2 Imp. Juw. alb. 1975-1993 (niet cpl) XX  €        1.910,00  €         75,00 480
481 Rep. Suriname Verz. in Davo album 1975-1991 (soms vochtpl.) 0/X  €         32,00 481
482 Spanje MICH Verz. in Davo luxe cristal 1971-1982 XX  > € 335,00  €         50,00 482
483 Suriname NVPH Verz. in Leuchtturm ringband met inst.bl. 0/X/XX  €           800,00  €         44,00 483
484 Suriname NVPH 100 FDC's vanaf E 17 (zonder adres) FD  €         10,00 484
485 Suriname NVPH Verz. in Holland album, nette kwaliteit 0/X  €        2.060,00  €         75,00 485
486 Suriname NVPH Verz. in Davo luxe cristal t/m 1975 X/XX  > € 1.300,00  €         65,00 486
487 Suriname 2x verz. in Davo luxe (OGD II), weinig zegels 0/XX  €         25,00 487
488 Tsjechoslowakije Verz. in Schaubek 0  €           8,00 488
489 USA 10 complete vellen in map XX  €         15,00 489
490 Vaticaan Verz. in Davo st. met Hawid & Safe Dual 0/XX  €           5,00 490
491 Vaticaan Ruim 100 blanco FDC's tussen 1959 en 1988 FD  €         20,00 491
492 Wereld Diverse poststukken e.d. in ringband BR  €           8,00 492
493 Zweden Verz. in zelfgetekend album 1974-1993 0  €         30,00 493
494 Zwitserland MICH Uitgebreide verz. PWS in 2 ringbanden BR  €        1.700,00  €       250,00 494
495 Zwitserland MICH Ruim 110 blanco FDC's tussen 1970 en 1983 FD  €           400,00  €         18,00 495
496 Zwitserland MICH Verz.1970 t/m 1983 in Schaubek album 0/XX  €           500,00  €         20,00 496
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AA Stockboek groot

497 Australië Soort verzameling 0  €           4,00 497
498 Australië Soort verz. met doubl. in 2 stbkn., rommelig geheel 0  €         15,00 498
499 Australië Ook Christmas Isl. & Norfolk, kleine stock 0  €           5,00 499
500 Azië W.o. Ned. Indië, veel doubletten. pl.ftn./stempels? 0  €         25,00 500
501 België Doublettenboek 0/X/XX  €         12,00 501
502 België Diverse betere zegels en series 0/X/XX  €         20,00 502
503 België Doubletten 1989-2002 in dik stbk. 0  €         15,00 503
504 Cambodja Verz. 1983-2001 op cat. nr 0  €           8,00 504
505 Canada Soort verz. met doubletten in stbk. 0  €         15,00 505
506 Cuba Verz. 1996-2009 op cat. nr 0  €         12,00 506
507 Cyprus Kleine verzameling in stbk. 0  €           2,00 507
508 Denemarken Mooie verz. in 2 stbkn. 1852-2013 0  €         75,00 508
509 Denemarken Stempelverzameling 0  €         10,00 509
510 Duitsland MICH DDR, kleine verz. cpl series vanaf 1968 tot 1987 0  €           153,00  €           7,00 510
511 Duitsland DDR, verzameling in 2 stbkn. 0  €         28,00 511
512 Duitsland BRD, doublettenboek met veel zegels, iets nom. 0/X/XX  €         24,00 512
513 Duitsland DDR, vellen, blokken, series en losse nrs. in 3 stbkn. 0/XX  €         15,00 513
514 Duitsland BRD, 2 stbkn. met zegels t/m 2006 0/X/XX  €         10,00 514
515 Duitsland BRD, 2 voorraadboeken 1951-1992 0/XX  €         12,00 515
516 Duitsland BRD, Berlijn en DDR, betere series en nrs. 0/X/XX  €         15,00 516
517 Duitsland BRD en Berlijn, soort verz. met doubl. in 2 stbkn. 0/XX  €           2,00 517
518 Duitsland Reich, DDR, BRD, veldelen/randstukken 0/X/XX  €         10,00 518
519 Duitsland BRD, hoek en velranden 0  €         15,00 519
520 Duitsland DDR, hoek en velranden 0/XX  €         10,00 520
521 Duitsland BRD, hoek en velranden, veel zegels in dik stbk. 0  €         20,00 521
522 Duitsland BRD, hoek en velranden in medium stbk. 0  €           8,00 522
523 Duitsland Stbk. met genummerde zegels XX  €         12,00 523
524 Duitsland Reich, soort verzameling in stbk. 0/X  €         15,00 524
525 Duitsland Reich 1872- 1922, leesbare stempels in stbk. 0  €           8,00 525
526 Duitsland Reich/oude staten met doubl. in stbk., gem. kwal. 0  €           7,00 526
527 Duitsland BRD in 2 stbkn. meest series, veel toeslag XX  €         15,00 527
528 Duitsland BRD/Berlijn, ook Nederland 0/X/XX  €         18,00 528
529 Duitsland Reich + divers 0/X/XX  €         48,00 529
530 Duitsland BRD, toeslagzegels/series in aantallen, hoge cw XX  €         75,00 530
531 Duitsland Reich verz. op cat. nr 0/X/XX  €         12,00 531
532 Duitsland BRD, 2 doublettenboeken, ook €-zegels 0  €         12,00 532
533 Duitsland BRD/Reich in 3 stbkn. w.o. series, rommelig geheel 0/X/XX  €         35,00 533
534 Duitsland Reich & gebieden 0/X  €         11,00 534
535 Duitsland BRD, mooie verz.in 3 stbkn. t/m 2014 0  €         75,00 535
536 Engeland Ook Scandinavië, doublettenboek 0  €           6,00 536
537 Engeland Ook voormalige gebieden, 68 blokken XX  €         38,00 537
538 Engeland Hoge waarden Q II in aantallen 0  €         35,00 538
539 Engeland Complete series in veelvoud 0/X/XX  €         50,00 539
540 Europa 55 Blokken w.o. Turkije XX  €         30,00 540
541 Europa Div. landen in 2 stbkn. 0/X/XX  €           8,00 541
542 Finland Verz. in 2 stbkn. 1875-2009 0  €         35,00 542
543 Frankrijk MICH Verz. in stbk 1970-1982 XX  €           600,00  €         95,00 543
544 Frankrijk Ook Italië, Luxemburg en Griekenland 0/X/XX  €           9,00 544
545 Frankrijk Doubletten in 2 dikke stbkn. jaren '70-'80 0/X/XX  €         32,00 545
546 Frankrijk Verz. in 2 stbkn., veel zegels, rommelig geheel 0/X/XX  €         22,00 546
547 Frankrijk Ook iets wereld 0/X/XX  €         25,00 547
548 Hongarije Verz. op cat.nr 0  €           6,00 548
549 IJsland Verz. in stbk. met cpl series, 1876-2016 0  €         30,00 549
550 Indonesië Ook Ned. Indië, rommelige verz. op inst. bldn. 0  €           5,00 550
551 Israel Kleine verzameling 0/X/XX  €           5,00 551
552 Israël Verz. in 3 stbkn. 1948 t/m 2009 met betere zegels 0/X/XX  €       105,00 552
553 Lesotho Kleine verz. met doubletten 0/XX  €         40,00 553
554 Luxemburg Kleine verz. in stbk 0/X/XX  €         10,00 554
555 Mongolië Verz. in 2 stbkn. 1958 t/m 1993 0  €           5,00 555
556 Motief/Thema Div. thema´s 0  €           2,00 556
557 Motief/Thema Diverse thema's in stbk. 0  €           2,00 557
558 Motief/Thema Diverse motieven op grootformaatzegels 0  €           2,00 558
559 Motief/Thema Vlinders in 2 stbkn. 0  €           8,00 559
560 Motief/Thema Treinen in stbk. XX  €         10,00 560
561 Motief/Thema Lucht/ruimtevaart in 2 stbkn. 0/X/XX  €         10,00 561
562 Motief/Thema Vogels in stbk., meest postfris XX  €         22,00 562
563 Motief/Thema Diverse motieven in 3 stbkn. 0/XX  €         12,00 563
564 Motief/Thema Diverse motieven, iets Nederland, meest cpl series XX  €         38,00 564
565 Motief/Thema Diverse motieven, veel cpl series XX  €         36,00 565
566 Motief/Thema Vlinders, bloemen 0/XX  €         22,00 566
567 Motief/Thema Sport, veel cpl series 0/XX  €         38,00 567
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568 Motief/Thema Diverse motieven in vier 8-bladige stbkn. 0/XX  €         12,00 568
569 Motief/Thema Diverse motieven in vier stbkn. 0  €           8,00 569
570 Motief/Thema Iets modern China, veel blokken wereld in 3 stbkn. 0/XX  €           8,00 570
571 Motief/Thema Voetbal 0  €           3,00 571
572 Motief/Thema Sport, veel velletjes Noord Korea 0/X/XX  €           5,00 572
573 Motief/Thema Vogels Europa 0/XX  €           9,00 573
574 Motief/Thema Olympische zomer/winterspelen (1980-1988) 0/X/XX  €         15,00 574
575 Motief/Thema Olympische zomer/winterspelen (1992-2002) 0/X/XX  €         15,00 575
576 Motief/Thema Zegels van niet bestaande landen 0/X/XX  €           2,00 576
577 Motief/Thema Vogels wereld 0/X/XX  €           7,00 577
578 Motief/Thema Comoren, vogels XX  €         30,00 578
579 Motief/Thema Bloemen in Lindner stbk. 0/X/XX  €         12,00 579
580 Motief/Thema Vogels in dik stockboek 0  €         25,00 580
581 Motief/Thema Diverse thema's in stbk. 0  €           2,00 581
582 Motief/Thema Ook iets divers, meerdere thema's 0  €         10,00 582
583 Motief/Thema Diverse thema's w.o. bloemen 0  €         10,00 583
584 Motief/Thema Diverse thema's w.o. voetbal 0  €         12,00 584
585 Motief/Thema Diverse thema's w.o. vlinders 0  €           8,00 585
586 Motief/Thema Verz. vogels in stbk. 0/X/XX  €           5,00 586
587 Motief/Thema Waterdieren in 2 stbkn. 0/XX  €         70,00 587
588 Motief/Thema Flora in dik stockboek 0/XX  €         30,00 588
589 Motief/Thema Vogels in dik stockboek 0/XX  €         30,00 589
590 Motief/Thema Paddenstoelen in stockboek 0/XX  €         25,00 590
591 Motief/Thema Fauna in 3 dikke stbkn., veel blokken en series 0/XX  €       100,00 591
592 Motief/Thema Diverse motieven in 6 stbkn., veel series 0/X/XX  €       150,00 592
593 Motief/Thema Muziek in stocboek 0  €           2,00 593
594 Motief/Thema Bloemen en vogels, veel niet bestaande landen 0  €         10,00 594
595 Ned. Antillen NVPH Voorraad/verz. met blokken in 2 stbkn. t/m 2008 XX  > € 900,00  €       125,00 595
596 Ned. Antillen NVPH Voorr. in stbk. 2000 t/m 2009 bl. van 4 & cpl vellen XX  €        3.550,00  €       225,00 596
597 Ned. Antillen Voorraad postfris t/m 1985 in stbk. XX  €         15,00 597
598 Ned. Indië Doublettenboek. Stempels? 0  €         25,00 598
599 Nederland NVPH Verzameling 1852-1997 in stbk. 0/X/XX  €        1.850,00  €         20,00 599
600 Nederland NVPH Verz. 1852-ca 2004 in 2 stbkn. 0  > € 1.000,00  €         52,00 600
601 Nederland OVERIG Uitgebreide collectie plaatfouten in 2 stbkn. 0/X/XX  €      20.087,00  €       500,00 601
602 Nederland Doublettenboek XX  €           2,00 602
603 Nederland Vellen en blokken t/m 2001 XX  €           6,00 603
604 Nederland Voorraad pf 1970-99 in dik zwart stbk. XX  €           6,00 604
605 Nederland Voorraadboek 1994-2000 XX  €           6,00 605
606 Nederland 140 Blokken in dik stbk. w.o. nom. € 157 XX  €         75,00 606
607 Nederland Voorraad postfr.(2x) tussen 1977 en 1999 XX  €         10,00 607
608 Nederland Voorraad in 4 stockboeken 0/XX  €         16,00 608
609 Nederland Verz. 1852-1993 in 2 stbkn. 0/X/XX  €         40,00 609
610 Nederland 2 Voorraadboeken vanaf 1974 tot 1995 XX  €         18,00 610
611 Nederland Voorraad NLG-zegels en blokken in 30-bl. stbk.(1) XX  €         20,00 611
612 Nederland Voorraad NLG-zegels en blokken in 30-bl. stbk.(2) XX  €         14,00 612
613 Nederland Kleine verz. op cat. nr 0  €           5,00 613
614 Nederland Combin. uit PZB  + PZB w.o. 9e en 6fFq 0/XX  €         14,00 614
615 Nederland Voorraadboek LP, Port en Dient 0  €         10,00 615
616 Nederland Doublettenboek vanaf  nr 87 X/XX  €         50,00 616
617 Nederland Kleine voorraad postfris uit Gulden tijdperk XX  €           5,00 617
618 Nederland Doubletten in 2 stbkn. 0  €         16,00 618
619 Nederland Partij pf (+ iets 0) na 1945 tot ca 2001 in 3 stbkn. XX  €         15,00 619
620 Nederland Verz. in 2 stbkn. 1975-2003. Nom. € 97 XX  €         45,00 620
621 Nederland Doublettenboek met 1-tjes 0  €         12,00 621
622 Nederland Doublettenboek met persoonlijke zegels 0  €         10,00 622
623 Nederland Voorraad in stbk. tot 1961 0  €         12,00 623
624 Nederland Ook gebieden in 2 stbkn. 0/X/XX  €         10,00 624
625 Nederland Blokken/boekjes etc. uit gulden tijdperk in 2 stbkn. XX  €         15,00 625
626 Nederland Verz. in stbk. met cpl series 0  €         27,00 626
627 Nederland Soort verz. in dik stbk. vanaf 1945 0/X/XX  €         25,00 627
628 Nederland Combinaties/cpl inhoud uit PZB 0/X/XX  €           2,00 628
629 Nederland Gestempeld, goed gevuld, t/m 2001 0  €         12,00 629
630 Nederland Eurozegels, gesorteerd op jaargang 0  €         10,00 630
631 Nieuw Zeeland Soort verz. met doubl. in 2 stbkn., rommelig geheel 0/X/XX  €         12,00 631
632 NOG Ook USA 0/X/XX  €           6,00 632
633 NOG Ook iets Nederland in stbk. 0/X/XX  €         12,00 633
634 NOG Rommelig stbk., goed gevuld XX  €         15,00 634
635 NOG Soort verz. m. doubl. in 2 stbkn., rommelig geheel 0/X/XX  €         18,00 635
636 Noorwegen Verz. in 2 stbkn. 1854-2018 0  €         60,00 636
637 Oostenrijk Doubletten in dik stbk. 0/X/XX  €         25,00 637
638 Oostenrijk Soort verz. in 2 stbkn., veel zegels, meest na 1960 0/X/XX  €         22,00 638
639 Polen Vanaf begin tot 1990 in 2 stbkn. 0  €           5,00 639
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640 Polen Verzameling in 2 stbkn. t/m 1990 0  €         10,00 640
641 Polen Soort verz. in stbk. 0  €           2,00 641
642 Polen Soort verz. in stockboek, meest modern 0  €           5,00 642
643 Portugal Kleine verzameling in stbk. 0  €           8,00 643
644 Rep. Suriname OVERIG Blokken en series in bl. van 4 t/m 2009, cw Zbl. XX  €        4.690,00  €       210,00 644
645 Rusland Soort verzameling in 3 stbkn. t/m 1991 0  €         24,00 645
646 Scandinavië 2 stbkn. met doubletten 0  €         12,00 646
647 Sovjetunie Verz. 1959-1974, meer dan 2000 zegels 0/X  €         12,00 647
648 Sovjetunie Verz. 1975-1990, meer dan 2000 zegels 0/X  €         12,00 648
649 Sovjetunie Soort verz. 1948-2012 0  €           5,00 649
650 Suriname Ook Republiek, Ned. Ant. voorraad in 2-voud XX  €         24,00 650
651 Tsjechoslowakije Kleine verz. in stockboek 0  €           2,00 651
652 USA Veel zegels in oud stockboek 0  €         12,00 652
653 Wereld NVPH Diverse landen w.o. motief in dik stbk. o.a. NA 0  €           200,00  €           8,00 653
654 Wereld Diverse landen w.o. motief in dik stbk. o.a. Aruba 0  €           8,00 654
655 Wereld Div. in 2 stbkn. w.o. motief 0/X/XX  €           8,00 655
656 Wereld Div. landen in 2 stbkn. met doubletten 0  €           4,00 656
657 Wereld W.o. Israel en USA, 46 blokken XX  €         25,00 657
658 Wereld Blokken w.o. motief in 2 stbkn. 0  €           8,00 658
659 Wereld 332 Perfins met doubl. w.v. 52 Nederland 0  €           6,00 659
660 Wereld Diverse landen w.o. CEPT in 2 stbkn. 0/XX  €           5,00 660
661 Wereld Veel zegels w.o. in aantallen 0/X/XX  €         20,00 661
662 Wereld W.o. Egypte in stbk. 0/X/XX  €         10,00 662
663 Wereld Dik stockboek div. landen w.o. series en blokken 0/X/XX  €           9,00 663
664 Wereld Fil-I-Safe stbk. m. zegels vnl. Afrika en Zuid Amerika 0/X/XX  €         10,00 664
665 Wereld Dik stbk. met diverse landen 0/X/XX  €           7,00 665
666 Zuid Afrika Doublettenboek 0  €           8,00 666
667 Zweden Verz. in 3 stbkn. 1858-2015 0  €         90,00 667
668 Zwitserland OVERIG Voorraadboek Sondermarken 1932-1972 0  SF 12.000  €       280,00 668
669 Zwitserland Kleine verzameling in stbk. XX  €           8,00 669
670 Zwitserland Voorraadboek met doubletten 0  €         18,00 670
671 Zwitserland Kleine verz. in stocboek 0  €           2,00 671

AA Stockboek klein

672 CEPT Kleine verzameling gebruikt 0  €         10,00 672
673 Duitsland MICH BRD, diversen in 3 kleine stbkn. 0/XX  €           135,00  €           2,00 673
674 Duitsland BRD, EDB 1976 t/m 1985 in 3 multomappen EDB  €           9,00 674
675 Duitsland Berlijn, EDB 1978 t/m 1985 in multomap EDB  €           2,00 675
676 Israël Doublettenboek 0/X/XX  €         20,00 676
677 Nederland Kleine verz. stempels 0  €           6,00 677
678 Portugal MICH Verz. 1858-1940 0  €           345,00  €         17,00 678
679 Zweden MICH Kleine verz. in stbk. vanaf 1971 XX  €           115,00  €         25,00 679
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Aantekeningen 



SCHRIFTELIJKE BIEDLIJST VOOR DE ZAALVEILING 11 mei 2024 
 

   Ondergetekende geeft de Directeur Veilingen de opdracht voor hem/haar    op de 
hieronder genoemde kavels te bieden tot ten hoogste de aangegeven bedragen: 

 
Lidnummer    

 
Naam     

Adres     

Postcode  Woonplaats    

Handtekening   Biednummer 
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S.v.p. opsturen  naar  E-MAILADRES: veilingen@svfilatelie.nl 



Biedstappen; 
 

t/m € 50,= gaan de biedingen met € 1omhoog 
tussen € 50,= t/m € 100,= met €  2,= 
tussen € 100,= t/m € 200,= met  €  5,= 
tussen € 200,= t/m € 1.000,= met € 10,=  
Boven de € 1.000,= is de biedstap €  20,= 
 

Kavelgelden; Koper; 
Voor kavels tot en met het aankoopbedrag van € 20,00 wordt op de aankoopfactuur € 1,00 kavelgeld 
in rekening gebracht. Daarboven wordt   5% van het aankoopbedrag  berekend. 
 

Verkoper; 
Is kavelkosten van € 1,00 verschuldigd voor ieder aangemaakt kavel tot een inzetprijs van € 25,00. Bij 
kavels met een inzetprijs vanaf € 25,00 wordt € 2,00 berekend. 
Tevens wordt een provisie van 10% van de kavel opbrengst  ingehouden. 
 

Betalingen; 
Direct na de veiling kunnen de toegeslagen kavels, bij voorkeur tegen contante betaling, in de aangrenzende 
zaal worden meegenomen. 
Toezenden gebeurt uitsluitend aangetekend en voor kosten van de koper. Rekening: 

SVF-Veiling;  NL 17 ABNA 0420 0622 46 
 
Toelichting  kwaliteit/kavellijst; 
 
XX PostFris X Ongebruikt-zondergom 
X Ongebruikt-plakker(rest) 0 Gebruikt/Gestempeld 
PWS PostWaardeStuk BR Poststukken/brieven 
++ Aanduiding  meerwaarde FD First  Day/Eerstedag-afstempeling 
 

Gebruikte catalogi; 
Als standaard voor Nederland en gebiedsdelen wordt de NVPH-catalogus gebruikt. 
Indien een ander catalogus is gebruikt wordt dat zo veel mogelijk aangegeven met; 

MICH. Michel VL.H. Vliegende Hollander 
YVER. Yvert et Tellier B.M. Buitenkamp Mueller 
ST.G. Stanlay Gibbons O.A. Ocker Avezaath 
P.I.  Prango Indonesia P.V.D. Proeven van Dieten 
Z.BL. Zonnebloem B.NET. Officielle Belgische Catalogus 
MA. Mast Plaatfouten Ned. en Overzee SASS. Sassone 
GZD. Geuzendam postwaardestukken   
 

Keuren; 
De commissaris veilingen kan in bepaalde gevallen aan de verkoper het advies geven om een kavel te laten 
keuren.  SVF heeft daartoe een speciale overeenkomst met de Bonds Keurings Dienst BKD aangegaan waarbij 
een speciaal tarief is overeengekomen. 
Ook na uw aankoop, of materiaal dat reeds langer in uw bezit is, kan via deze aantrekkelijke regeling worden 
gekeurd. De keuringskosten zijn dan voor rekening van de aanbieder. 

Neem voor meer informatie over kosten en het certificaat contact op met de veilingmeester. 
 

De Veilingcommissie van SVF kan niet aansprakelijk gesteld worden voor eventuele fouten in de 
kavelomschrijving. Eventuele reclames dienen binnen een week na de veiling te zijn ingediend.  
Zie ook de Veilingrichtlijnen op onze site:  www.svfilatelie.nl  
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